

भीलवाड़ा : परिवहन विभाग के दस्ते को रिश्वत राशि के साथ पकड़ा

उडनदस्ते के निरीक्षक, वाहन चालक, गार्ड की आकस्मिक जांच में 15 हजार 30 रुपए की संदिग्ध राशि पाई गई

भीलवाड़ा/जयपुर, (निर्स)। भीलवाड़ा एसीबी की टीम ने नेशनल हाईवे-48 पर परिवहन विभाग के दस्ते को रिश्वत राशि के साथ रंगे हाथों पकड़ा है। ए.सी.बी. मुख्यालय के निदेश पर ए.सी.बी. की भीलवाड़ा द्वितीय इकाई ने शंभूलाल हाल परिवहन निरीक्षक, कार्यालय जिला परिवहन अधिकारी भीलवाड़ा, अमरदीप हाल वाहन चालक, नीरज कुमार हाल संविदा गार्ड कार्यालय जिला परिवहन अधिकारी भीलवाड़ा के पास आकस्मिक तलाशी में 15 हजार तीस रुपये की संदिग्ध राशि पाई गई।



भीलवाड़ा एसीबी की टीम ने परिवहन विभाग के दस्ते को रिश्वत राशि के साथ पकड़ा।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रविप्रकाश मेहराड़ा ने बताया कि ए.सी.बी. की हेल्ललाइन नंबर 1064 पर परिवारी द्वारा शिकायत दी गई थी कि भीलवाड़ा बाइपास पर उक्त आरोपियों (परिवहन उडन दस्ते) ने परिवारी की देलर गाड़ी को रोककर उनसे बिल्टी के कागजात के बदले दस हजार रुपये रिश्वत राशि की मांग की गई, जिस पर एसीबी की भीलवाड़ा द्वितीय इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ब्रजराज सिंह के नेतृत्व में परिवारी की शिकायत पर कार्रवाई करते हुए उनकी टीम के स.उप

निरीक्षक प्रेमराज व अन्य द्वारा आकस्मिक तलाशी की कार्रवाई करते हुए आरोपी शंभूलाल हाल परिवहन निरीक्षक, कार्यालय जिला परिवहन अधिकारी भीलवाड़ा, अमरदीप हाल वाहन चालक, नीरज कुमार हाल संविदा गार्ड कार्यालय जिला परिवहन अधिकारी भीलवाड़ा के पास में 19

हजार रुपये की राजकीय राशि के अलावा, 15 हजार तीस रुपये की संदिग्ध राशि बरामद की गई है। उक्त राशि के बारे में आरोपियों ने कोई संतोषप्रद जवाब नहीं दिया। एसीबी के एडिशनल एसपी ब्रजराज सिंह ने बताया कि एसीबी की हेल्ललाइन नंबर पर एक चालक द्वारा

शिकायत दी गई कि भीलवाड़ा नेशनल हाईवे पर पुर बाईपास के निकट आरटीओ दस्ते द्वारा उसे रोककर चालान की धमकी देते हुए 10 हजार की रिश्वत की मांग की गई है। शिकायत के आधार पर टीम जब मौके पर पहुंची तो आरटीओ दस्ता वहां से जा चुका था। टीम परिवारी चालक से मामले की

■ चालान की धमकी देते हुए 10 हजार की रिश्वत की मांग को लेकर एक चालक ने एसीबी को शिकयत की थी

जानकारी ले ही रही थी कि इसी दौरान परिवहन दस्ते वहां दोबारा आया और उनकी गतिविधियां संदिग्ध लगने पर मुख्यालय के निदेश पर एसीबी की टीम ने उन्हें पकड़कर वाहन की गहनता से जांच की। परिवहन दस्ते से पूछताछ के बाद मामले का खुलासा करते हुए एसीबी एसपी सिंह ने बताया कि रसीदों के अनुपात में जप्त की गई राशि ज्यादा है जो कि संदिग्ध प्रतीत होती है। ऐसे में भीलवाड़ा एसीबी की टीम ने जयपुर मुख्यालय को सूचित करते हुए अग्रिम कार्रवाई को अंजाम दिया है।

बताया जा रहा है कि एसीबी की टीम ने परिवहन निरीक्षक शंभू लाल उनके चालक और गार्ड को पुर थाने लाकर पूछताछ की। इसके बाद इस पर पूरे मामले का खुलासा हो पाया है। फिलहाल टीम मामले में गहनता से जांच में जुटी हुई है।

20 हजार की रिश्वत लेते पटवारी गिरफ्तार

पटवारी ने काश्तकार से भूमि की गिरदावरी करने के एवज में पच्चीस हजार रुपए मांगे थे

श्रीगंगानगर, (निर्स)। सूरतगढ़ में भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने गांव संगीता के हल्का पटवारी को रिश्वत लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। पटवारी मुकेश कुमार ने काश्तकार श्रवणराम से रकबाराज की 46 बीघा भूमि की गिरदावरी करने के एवज में पच्चीस हजार रुपए की रिश्वत की रकम की मांग की थी, तब यह सौदा बीस हजार रुपए में तय हुआ। एसीबी श्रीगंगानगर के डीआईएसपी भूपेन्द्र सोनी ने बताया कि

■ पच्चीस हजार की रिश्वत की बजाय बीस हजार रुपए लेने के लिए हल्का पटवारी मान गया

■ काश्तकार ने रिश्वत की रकम जैसे ही सौंपी तो पटवारी को एससीबी ने दबोचा

संगीता गांव में रकबाराज की कृषि भूमि को काश्तकार श्रवणराम ने वर्ष 1999 में ली थी। इस भूमि की गिरदावरी करने के एवज में हल्का पटवारी मुकेश कुमार ने कई बार चक्कर कटवाए फिर रिश्वत की राशि

लानी के लिए दबाव बनाया। ऐसे में अपनी रोज की समस्या का हल निकालने के लिए उसने हल्का पटवारी मुकेश कुमार को रिश्वत की रकम की बजाय बीस हजार रुपए लेने के लिए हल्का पटवारी मान गया। काश्तकार ने सूरतगढ़ आकर यह रिश्वत की रकम जैसे ही सौंपी तो पटवारी ने अपनी हाथ में पकड़

ली। इशारा मिलते ही एससीबी की टीम ने हल्का पटवारी को दबोच लिया। पटवारी के हाथ थुलवाई तो उसके हाथों पर अदृश्य रंग लगा सामने आ गया। पटवारी को रिश्वत लेने के आरोप में रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया गया है। डीआईएसपी सोनी ने बताया कि पटवारी के आवास के बारे में जानकारी लेकर दबिश दी जाएगी। वहीं एसीबी में पूरी प्रक्रिया से अवागत कराते हुए मामला दर्ज करने की रिपोर्ट भेजी जा रही है।

‘उनके बयान केवल उनकी खिसियाहट दिखलाते हैं’

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने बिना नाम लिए पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि उनके बयान केवल उनकी खिसियाहट दिखलाते हैं। सोमवार को जोधपुर प्रवास पर मीडिया के एक सवाल पर शेखावत ने कहा कि सबको अपने गिरिबान में झांकर देखना चाहिए। राजनीतिक टिप्पणियां करने से पहले अपने पांच साल में किस तरह के हालात थे? किस तरह से राजस्थान में महिलाओं पर अत्याचार कई गुना बढ़े थे? पेरलरीक के बारे में मैंने पहले भी कहा था जिस आदमी की सरकार होते हुए राजस्थान में पेरलरीक के मामले में इतनी सारी घटनाएं हुईं। लगातार जो खुर आगे बढ़कर क्लीन चिट देते रहे। कहते रहे कि न इयमें सरकारी अधिकारी शामिल हैं, न राजनेता या कर्मचारी शामिल हैं, इस तरह की टिप्पणियां करते रहे। शेखावत ने कहा कि आज जब हकीकत सामने आ रही है, तब बोखलाए हुए ही। इस तरह के बयान देते हैं, लेकिन राजस्थान की जनता ने पिछले 5 साल का उनके शासनकाल के उम्र कुराज को देखा है। वो अच्छी तरह से जानती और पहचानती हैं। उनके बयान उनकी खिसियाहट दिखलाते हैं।

सनातन संस्कृति के अनुसार इजराइलियों ने पुष्कर में अपनों का तर्पण किया

हमास आतंकी हमले में मारे गए अपने व जाने अनजाने लोगों की आत्मा की शांति की कामना की

पुष्कर/अजमेर, (कासं)। एक वर्ष पूर्व आज ही के दिन, यानी 7 अक्टूबर 2023 को आतंकी संगठन हमास द्वारा इजरायल पर किए गए आतंकी हमले में मारे गए इजरायलियों की आत्मा की शांति के लिए उनके परिवारजन और मित्रों ने शनिवार को पुष्कर सरोवर का पूजन व तर्पण कर प्रार्थना की। इस मौके पर विदेशी पर्यटकों की ओर से सरोवर की महाआरती का भी आयोजन किया गया। दूरिस्ट गाइड व पुरोहित गोपाल पाराशर ने बताया कि गत वर्ष होली पर्व मनाने के लिए 12 इजरायली पर्यटक पुष्कर आए थे। ये सभी कुछ दिनों के बाद अपने स्वदेश लौट गए। फिर, 7 अक्टूबर को 4 इजरायली पर्यटकों की आतंकी संगठन हमास द्वारा नृशंस हत्या कर दी गई थी। इन्होंने मृत आत्माओं की आत्मशांति के लिए इजरायली पर्यटकों के 23 सदस्यीय दल ने शनिवार को पुष्कर सरोवर के ग्वालियर घाट पर पुरोहित पं. कौशल मुखिया के



इजरायली पर्यटकों के 23 सदस्यीय दल ने पुष्कर सरोवर का पूजन व तर्पण कर प्रार्थना की।

आचार्यत्व व पंडित गोविंद पाराशर के सह आचार्यत्व में पुष्कर सरोवर का पूजन करके सरोवर का पवित्र जल, जौ, लिल, चावल, घुण, कुशा आदि सामग्री को अपने हाथों में लेकर तर्पण किया। इजरायली पर्यटक डानी एवं मरिता

ने बताया कि गत वर्ष हमास द्वारा किए गए आतंकी हमले में उनके 26 वर्षीय पुत्र अलोन की हत्या कर दी गई थी। उसकी आत्मा की शांति के लिए वे पुष्कर सरोवर की पूजा व तर्पण करने आए हैं। उन्होंने बताया कि गत वर्ष उनका पुत्र

अलोन लाइफ पार्टी करने गया तो वापस कभी नहीं आया। सभी पर्यटक मित्रों व परिचितों का तर्पण करते भावुक हो गए। इजरायली पर्यटकों ने पुरोहित द्वारा बोले गए तर्पण कर्म को संस्कृत में बोलते हुए पूजन किया। पुरोहित कौशल

■ 23 सदस्यीय पर्यटकों की ओर से पुष्कर सरोवर की महाआरती का भी आयोजन हुआ

मुखिया ने सभी को अंग्रेजी भाषा में हिंदू संस्कृति से रूबरू कराते हुए पूजन कराया। तर्पण कर्म के बाद सभी पर्यटक बंदी घाट गए और वहाँ महा आरती में शामिल हुए। पुष्कर स्थित वेद खबाद हाउस के मैनेजर हनुमान प्रसाद बाकलिया ने बताया कि रविवार को जयपुर में अमर ज्योति जयंती स्थल पर आयोजित शहीद दिवस कार्यक्रम में खबाद हाउस पुष्कर के धर्मगुरु सिम्सन गोल्डस्टीन ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की। उनके नेतृत्व में पुष्कर से काफी संख्या में इजरायली पर्यटकों ने हाइफा युद्ध में शहीद हुए जवानों को श्रद्धांजलि दी।

थीम बेस्ड होगा माइंस विभाग का राइजिंग राजस्थान प्री समिट

माइंस विभाग का 8 नवंबर को जयपुर में होगा राइजिंग राजस्थान प्री समिट

जयपुर। राजस्थान के माइंस विभाग का 8 नवंबर को जयपुर में होने वाला राइजिंग राजस्थान प्री समिट निवेश प्रस्तावों पर एमओयू के साथ ही थीम बेस्ड भी होगा। खान एवं पेट्रोलियम विभाग के प्रमुख शासन सचिव टी. रविकान्त ने सोमवार को सचिवालय में राइजिंग राजस्थान के तहत खान विभाग के प्री समिट की तैयारियों को लेकर उच्च स्तरीय बैठक में यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि इससे राजस्थान की खनिज संपदा और खनन क्षेत्र की संभावनाओं से प्री समिट में हिस्सा लेने वाले प्रतिभागियों के साथ ही देश दुनिया के माइनिंग क्षेत्र से जुड़े लोग रुबरू हो सकेंगे। प्रमुख सचिव खान टी. रविकान्त ने बताया कि प्री समिट को बहुआयामी व बहुउपयोगी बनाने के लिए निदेशक माइंस भगवन्ती प्रसाद कलाल और संयुक्त सचिव माइंस आशु चौधरी के साथ वरिष्ठ अधिकारियों को जिम्मेदारी सौंपी गई



खान एवं पेट्रोलियम विभाग के प्रमुख शासन सचिव टी. रविकान्त ने प्री समिट की तैयारियों को लेकर उच्च स्तरीय बैठक ली।

है। बीएस सोढ़ा को समन्वयक अधिकारी होंगे। प्री समिट में निवेश

प्रस्तावों के एमओयू के लिए संपर्क, सहयोग व समन्वय की जिम्मेदारी

अतिरिक्त निदेशक एमपी मीणा को दी गई है वहीं खनन क्षेत्र से जुड़े देश-

सीमा पार पाकिस्तानी ड्रोन से फिर आई हेरोइन की खेप

ड्रोन से आई दस करोड़ रुपए की दो किलो हेरोइन बरामद की

श्रीगंगानगर, (निर्स)। श्रीकरणपुर क्षेत्र में अंतर्राष्ट्रीय सीमा से सटे गांव 17 सी के खेत में पाकिस्तान से आई दो किलो हेरोइन बरामद की गई है। देर रात पाकिस्तानी ड्रोन भारतीय सीमा में घुसा और इस खेत में कुंडी लगा पैकेट गिराने के बाद वापस लौट गया। इस कुंडी लगे पैकेट का वजन कराया गया तो करीब दो किलो हेरोइन मिली। जिला विशेष टीम और करणपुर पुलिस की संयुक्त टीम ने इस खेत के आसपास परिया में तलाशी की। वहीं, बीएसएफ अधिकारियों ने भी सर्च अभियान चलाया। पुलिस अधीक्षक गौरव यादव ने बताया कि जिला विशेष टीम यानि डीएसटी को खुफिया तरीके से पाक से हेरोइन की खेप आने और पंजाब के

■ डीएसटी ने करणपुर पुलिस व बीएसएफ के साथ सर्च ऑपरेशन चलाया

ड्रूस माफिया को डिलीवरी होने के इनपुट मिले थे। इस पर डीएसटी के प्रभारी एसआई रामविलास विश्वांशी अगुवाई में पुलिस दल की फिल्डिंग भी लगाई गई। इस दौरान अल सवेरे सूचना मिली कि देर रात को पाकिस्तान से आए ड्रोन की मूवमेंट हुई है। बॉर्डर से करीब डेढ़ से दो किमी दूरी पर स्थित गांव 17 सी की रोही में खेत में झाड़ियों की तलाशी की गई तो वहां हेरोइन से भरा पैकेट बरामद किया गया। करणपुर पुलिस को यह पैकेट सुपुर्द किया गया। इस पैकेट

की पैकिंग के ऊपर एक कुंडी लगी हुई है, यह ड्रोन से बांधी गई थी। इस पैकेट में करीब दो किलो हेरोइन थी। इस हेरोइन की अंतर्राष्ट्रीय बाजार में करीब दस करोड़ रुपए की कीमत आंकी जा रही है। डीएसटी ने करणपुर पुलिस और बीएसएफ के साथ अन्य जगहों पर भी सर्च ऑपरेशन चलाया। अन्य जगहों पर हेरोइन का पैकेट नहीं मिला। करणपुर थाना पुलिस अज्ञात के खिलाफ मामला दर्ज कर रही है। एसीबी ने बताया कि यह हेरोइन की खेप जिन लोगों ने मंगाई है, उनके बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। पुलिस दल की स्पेशल टीम को ऐसे माफिया को धरपकड़ करने के लिए निर्देश दिए गए हैं। संभावित लोगों के बारे में पुलिस ने छापेमारी भी की है।

मिनी ट्रक ने बाइक को टक्कर मारी, वृद्ध की मौत

मकराना, (निर्स)। शहर में एक तेज रफ्तार मिनी ट्रक ने बाइक को सामने से टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार वृद्ध गंभीर घायल हो गया, जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गई। ग्रामीणों ने ट्रक का पीछा कर उसे रुकवा लिया, लेकिन ड्राइवर फरार हो गया। हादसा दरोगा की ढाणी के पास हुआ।

मिली जानकारी के अनुसार बेनीवाल की ढाणी जूसरी निवासी घासीराम बेनीवाल (60) पुत्र रघुाराम बेनीवाल सोमवार को बाइक पर देवलाजी महाराज मंदिर जा रहा था। इस दौरान दरोगा की ढाणी के पास सामने से आ रहे एक मिनी ट्रक ने उसकी बाइक को टक्कर मार दी, जिससे वो गंभीर घायल हो गया। सूचना मिलने पर एंबुलेंस चालक प्रकाश गावड़िया ने उसे अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस दौरान पुलिस भी अस्पताल पहुंच गई और शव को मौजूदगी में रखवाया। मुतक घासीराम किसान था और खेतीबाड़ी कर अपना घर चलाता था। उनके दो बेटे और एक बेटी हैं। मकराना पुलिस से सहायक सब इंस्पेक्टर अश्व खान ने बताया कि ट्रक को जप्त कर लिया है।

COLLEGE OF AGRICULTURE
(S.K.N. Agriculture University-Jobner), Baseri, Dholpur (Rajasthan)-328027
No. : F-1/Dean-COAB/2024/1631 Dated :- 01/10/2024
NOTICE INVITING BID
Bid for open tender regarding hiring manpower (Agriculture Purpose) are invited from interested bidders upto 11 AM, 18.10.2024. other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>) of the state or www.sknau.ac.in University website. NIT No. SKN2425A0177 and UBN is SKN24255SOB00180 & NIB code SKN2425A0177 and UBN is SKN24255SOB00181
Raj.Samwad/C/24/6151 D E A N

उदयपुर विकास प्राधिकरण, राजस्थान
No. : F-2(01)Acct/Contract/2024-25/132-134 Date : 04/10/2024
ई-निविदा सूचना सूचना
उदयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जारी ई-निविदा सूचना संख्या: 31/2024-25 के निविदा कार्य संख्या- 01 (Providing Computer Operator, Security Guard, Driver and Assistant / Peon with Specified Qualifications in the Udaipur Development Authority) की तिथियों में अपरिहार्य कारणों से निम्नानुसार संशोधन किया गया है, ऑनलाईन निविदा प्रपत्र डाउनलोड/अपलोड एवं EMD, Tender Fee & Processing Fee Online दिनांक: 15-10-2024 को सां. 8.00 बजे तक जमा की जा सकेंगे एवं दिनांक: 16-10-2024 को प्रातः 11.00 बजे खोली जावेगी। अन्य शर्तें स्थगत रहेंगी।
अतिरिष्ट अधिकृत
उदयपुर विकास प्राधिकरण
द.सं.संवाद/सी/24/6156

कार्यालय नगरपालिका माण्डल देई जिला हुन्टी (घण0)
क्रमांक :- न.पा.दे.निविदा/2024-25/898 दिनांक :- 27/09/2024
अल्पकालिक ई-निविदा सूचना-06/2024-25
नगरपालिका में सक्षम श्रेणी में पंजीकृत व अन्य विभागों के "A" "AA" स्तितिल श्रेणी पंजीकृत संवेदकों से ई-निविदा पद्धति से निम्नानुसार ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। उक्त निविदा दिनांक 30.09.2024 से पालिका की वेबसाइट <http://sppp.raj.nic.in> एवं <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती हैं। निविदा का NIB Code DLB2425A3003 हैं। कार्य का UBN No. SCLB2425WSRC09514 है। निविदा की कुल राशि 29.73 लाख है।
अज्ञात
अतिरिष्ट अधिकृत
नगरपालिका देई (हुन्टी)

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर
उदयपुर नगर निगम, उदयपुर (राज.) 313001, पुराणा सं. 0294-2414165, 2421255.
2420013 Helpline no. 0294 2426262, ई-मेल comudr@gmail.com, garage.jumc21@gmail.com
क्रमांक :- न.नि.सं/निका/2024-2025/803 दिनांक :- 04/10/2024
(ई-मुगलान) बोली आमंत्रण सूचना संख्या - ई 10/2024-2025
नगर निगम की गैराज शाखा में उपलब्ध 70 फीट कील ऑटो के मेनुअल संचारण कार्य हेतु (बिना पार्स के) एक वर्ष की दर अनुभव पर ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है जिसकी अनुमानित लागत 24.50 लाख है। बिड से संबंधित विवरण www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है। निविदा की प्रारंभ तिथि 03.10.2024 तथा अंतिम तिथि 09.10.2024 है।
UBN No. : UNP2425SLRC00112
द.सं.संवाद/सी/24/6167 अतिरिष्ट अधिकृत (तांत्रिक) आरवृत्त

कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
क्रमांक :- न.वि.सं/2024-25/EE/HQ/1281 दिनांक :- 04/10/2024
ई-निविदा सूचना संख्या - गुल्जाराय/25/2024-25
जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से प्राधिकरण एवं राजकीय विभाग में उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदक दिनांक 2 व 3 की अवधि में पुनर्विचार (Review) किया हुआ हो से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्युरमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इन कार्य के अनुमानित लागत, निविदा देवे जाने तथा प्राप्त करने की दिनांक, निविदा, शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jodhpurjda.org, www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.raj.nic.in पर देखी जा सकती है।
UBN No. : JOD2425WSO800177 To JOD2425WSO800180
द.सं.संवाद/सी/24/6170 अतिरिष्ट अधिकृत

अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर
अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर की ओर से विनिगन कार्य की अनुमानित लागत राशि 254.93 लाख की ई-निविदा दिनांक 14.10.2024 सां. 06:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित समस्त विवरण वेबसाइट (<http://eproc.rajasthan.gov.in>) एवं (<http://sppp.raj.nic.in>) पर देखी जा सकती है।
<http://www.urban.rajasthan.gov.in/ada> पर देखा जा सकता है।
UBN No. : AJD2425WSO800109-125
द.सं.संवाद/सी/24/6189 अतिरिष्ट अधिकृत

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर खण्ड बीकानेर
क्रमांक-2078 ई-निविदा सूचना संख्या- 10/2425 दिनांक-25.09.2024
UBN No. IS: PWD2425WSOB07094
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निम्न कार्य के लिए अल्पकालिक श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संवेदकों/केंद्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के ए.ए.सी. सी व ई श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हैं, से निविदा प्रपत्र में ई-प्रोक्युरमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। बोली से सम्बंधित विवरण वेब साइट <http://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://pwd.rajasthan.gov.in> व <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेब साइट <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड होना आवश्यक है।
बोलीयों की कुल लागत - ₹. 120.84 लाख
ऑन लाईन बोली खोल भर्त्से/अपलोड करने की अवधि - 26.09.2024, 9.30 बजे से 11.10.2024, 18.00 बजे तक
ऑन लाईन बोली खोलने की तारीख - 14.10.2024 को 11.00 बजे।
राज्यपाल की आशा से (राजीव गुप्ता) अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. नगर खण्ड बीकानेर
DIPR/C/9420/2024

जयपुर विकास प्राधिकरण
इन्दिरा सांकेतिक विहारलाल नेहरू मार्ग, जयपुर-302004
दिनांक 04.10.2024
बिड आमंत्रण सूचना
बिड संख्या-08/2024-25
जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा "Electrification & Street Light Works in Niji Khatedar residential scheme Parshwanath Narayan City Vistar, Zone-8, JDA Jaipur" जिसकी अनुमानित राशि ₹. 49.21 लाख के लिए ऑनलाईन बिडिंग दिनांक 16.10.2024 सां.काल 6:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। निविदा बोली का ऑनलाईन आवेदन व मुगलान जयपुर विकास प्राधिकरण पोर्टल पर करने की अंतिम तिथि 16.10.2024 को सां.काल 6:00 बजे तक है। निविदा बोली के दस्तावेजों का विस्तृत विवरण www.sppp.rajasthan.gov.in, www.eproc.rajasthan.gov.in and www.jda.urban.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।
निविदा में भाग लेने वाले को निम्न शर्तों की पूर्ति करनी होगी-
1. निविदादाता जयपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाइट www.jda.urban.rajasthan.gov.in पर पंजीकृत हो एवं निविदा में भाग लेने के लिए बोलीदाता को आवेदन करने के लिए दस्तावेज शुल्क, अमानत राशि, आर.आई.एस.एल. प्रोसेसिंग शुल्क ऑनलाईन जमा करनी होगी।
2. ऑनलाईन निविदा प्रस्तुत करने के लिए निविदादाताओं का राजस्थान सरकार के ई-प्रोक्युरमेंट पोर्टल www.eproc.rajasthan.gov.in पर पंजीकृत हो।
अधिशाषी अभियन्ता (विद्युत- I)
जतिष्ठा, जयपुर।
द.सं.संवाद/सी/24/6197